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Politika e privatësisë 

Iniciativa “Ballkani i Hapur”. 

Njoftim për mbrojtjen e të dhënave personale 

 

Si pjesë e miratimit të shërbimit e-Qeverisje për akses të lirë në tregun e punës në Republikën 

e Serbisë (në vijim i referuar: Shërbimi), i cili mundësohet në Portalin e-Qeverisje, Ministria e 

Brendshme përpunon të dhënat tuaja personale me qëllim kontrollin e plotësimit të kushteve për 

lëshimin e miratimit për akses të lirë në tregun e punës. 

Ky dokument përmban informacion lidhur me përpunimin e të dhënave tuaja personale gjatë 

përdorimit të Shërbimit, si dhe informacion lidhur me ushtrimin e të drejtave tuaja për mbrojtjen 

e të dhënave tuaja personale, që të jeni të informuar në lidhje me përpunimin në fjalë dhe të 

drejtat që mund të ushtroni për të mbrojtur të drejtat tuaja. 

Identiteti i kontrolluesit dhe detajet e kontaktit 

Kontrolluesi i të dhënave personale gjatë verifikimit të plotësimit të kushteve për lëshimin e 

Miratimit për akses të Lirë në Tregun e Punës është: 

Ministria e Brendshme (në vijim e referuar si: Ministria) 

• Numri i kontaktit: 011 / 274-0000. 

• Adresa e e-mail: info@mup.gov.rs 

• Adresa e zyrës së regjistruar: 2a Mihajla Pupina Blvd., 11000 Novi Beograd. 

Ministria është kontrolluesi dhe, në të njëjtën kohë, përpunuesi i të dhënave personale në 

përputhje me dispozitat e Ligjit për Mbrojtjen e të Dhënave Personale. 

Për të gjitha pyetjet shtesë në lidhje me përpunimin e të dhënave në Ministri në kuadër të ofrimit 

të këtij Shërbimi, mund të kontaktoni Ministrinë me e-mail në adresën e mëposhtme: 

openbalkan@mup.gov.rs. 

Qëllimi i përpunimit, baza ligjore, burimi dhe lloji i të dhënave 

Baza ligjore për përpunimin e të dhënave personale është dhënia e pëlqimit nga personi përkatës. 

Ju e jepni pëlqimin tuaj për përpunimin e të dhënave duke klikuar butonin “Jam dakord me 

përpunimin e të dhënave personale”. 

Pëlqimi për përpunimin e të dhënave mund të revokohet në çdo kohë (revokimi i pëlqimit nuk 

ndikon në pranueshmërinë e përpunimit përpara revokimit). 

 

Në përputhje me dispozitat e Ligjit për Konfirmimin e Marrëveshjes për Kushtet për Akses të 

Lirë në tregun e Punës në Ballkanin Perëndimor (“Gazeta Zyrtare e RS – Marrëveshjet 

Ndërkombëtare”, nr. 27/21), Ligji për Konfirmimin e Marrëveshjet për Ndërlidhjen e Skemave 

për Identifikimin Elektronik të Shtetasve të Ballkanit Perëndimor (“Gazeta Zyrtare e RS – 

Marrëveshjet Ndërkombëtare”, Nr. 27/21) dhe Ligji për Shtetasit e Huaj (“Gazeta Zyrtare e RS”, 
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Nr. 24/18 dhe 29/19), me qëllim të verifikimit të plotësimit të kushteve për lëshimin e Aprovimit 

për akses të Lirë në Tregun e Punës, Ministria përpunon këto të dhëna personale: emrin dhe 

mbiemrin, datën dhe shtetin e lindjes, gjininë, shtetësinë, numrin unik master të shtetasit në 

vendin e origjinës, numrin e ID-së së Ballkanit të hapur, numrin e kërkesës për lëshimin e 

miratimit për akses të lirë në tregun e punës (dhe numrin e miratimit nëse lëshohet i njëjti), numri 

i letërnjoftimit ose pasaportës dhe fotografia e dokumenteve të përmendura, numri EBS, statusi 

civil, emri dhe mbiemri i babait dhe mbiemri i vajzërisë së nënës, adresa e postës elektronike dhe 

numri i telefonit, adresa e vendbanimit të ardhshëm në Republikën e Serbisë, niveli i kualifikimit 

dhe profesioni. 

Të dhënat e përpunuara nga Ministria merren përmes Portalit e-Qeverisje. 

Të dhënat e përpunuara ruhen në një koleksion të dhënash, me një periudhë ruajtjeje prej 10 

vjetësh. 

 

Ofrimi i të dhënave – përdoruesit e të dhënave 

 

Të dhënat e përpunuara nga Ministria me qëllim të verifikimit të plotësimit të kushteve për 

lëshimin e Miratimi për akses të Lirë në Tregun e Punës nuk u ofrohen subjekteve të tjera. 

 

Transferimi i të dhënave personale në një vend tjetër   

Të gjitha të dhënat personale përpunohen ekskluzivisht në Republikën e Serbisë dhe nuk 

transferohen në një shtet apo organizatë tjetër ndërkombëtare. 

Ekzistenca e vendimmarrjes së automatizuar, përfshirë profilizimin 

Gjatë përpunimit të të dhënave gjatë ofrimit të Shërbimit nga Ministria nuk kryhet asnjë 

vendimmarrje apo profilizim i automatizuar. 

Të drejtat e personave të cilëve u referohen të dhënat 

Në lidhje me të dhënat tuaja personale, ju keni të drejtë të informoheni për përpunimin e të 

dhënave tuaja, të kërkoni akses, korrigjim ose fshirje të të dhënave tuaja personale nga MB si 

kontrollues i të dhënave tuaja, d.m.th. keni të drejtë të kufizoni përpunimin, të drejtën e 

kundërshtimit, si dhe të drejtën e transportueshmërisë së të dhënave, të drejtën për të revokuar 

pëlqimin në çdo kohë (revokimi i pëlqimit nuk cënon pranueshmërinë e përpunimit përpara 

revokimit). Si përdorues i Shërbimit, ju keni të drejtë të ankoheni pranë Komisionerit për 

Informacionin me Rëndësi Publike dhe Mbrojtjen e të Dhënave Personale, si dhe të paraqisni 

padi në gjykatë, në përputhje me Ligjin për Mbrojtjen e të Dhënave Personale, si dhe të gjitha të 

drejtat e tjera të përcaktuara me ligj. 

Ju mund t'i ushtroni të drejtat e sipërpërmendura duke paraqitur një kërkesë tek kontrolluesi 

(Ministria) në adresën e mëposhtme: Blvd. Mihajla Pupina 2a, 11000 Novi Beograd. 

 

 

 

 


